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34η    Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
για δια ζώσης τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής  

 

Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74Α και του άρθρου 75 του                              
Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν, σας προσκαλώ σε δια ζώσης τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής 
Επιτροπής του Δήμου Μακρακώμης, που θα πραγματοποιηθεί την 26η Σεπτεμβρίου 2025 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00΄ π.μ., σε αίθουσα συνεδρίασης δημοτικού 
καταστήματος στην Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδας  ( οδός Αφών Πάππα – αριθ. 2 ),  
για την λήψη αποφάσεων στα αναφερόμενα στον κατωτέρω πίνακα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης.  
 

Α/Α ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 

ΘΕΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

1.  ΑΠΟΔΟΧΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ – ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΣ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

2.  ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

3.  ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ.                

Πρόεδρος Δ.Ε. 

4.  ΚΑΤ΄ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΤΗΤΑΣ 
ΣΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

5.  ΚΑΤ΄ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΤΗΤΑΣ 
ΣΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

6.  ΕΠΑΝΑΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: 
α. ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΥΣ,  
β. ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΥΣ, και 
γ. ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΚΑΤΕΧΟΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΠΠΑΣ,  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ  ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2025.   

Πρόεδρος Δ.Ε. 

mailto:f.ntzounas@dimosmakrakomis.gov.gr


ΘΕΜΑΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

7.  ΕΓΚΡΙΣΗ 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ: "ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ ΚΑΙ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ 
ΝΕΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Π.Δ. 99/2017". 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ  
8.  ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ 

ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ. 
Πρόεδρος Δ.Ε. 

   
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ. Ε. 

 
 
 

ΧΑΝΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΡΑΤΑΞΗ: "ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ" 

1 Αλεξίου Δημήτριος Δημοτική Κοινότητα  Σπερχειάδας       

2 Κοντογεώργος Παναγιώτης Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

ΠΑΡΑΤΑΞΗ: "ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 
1 Κολοβός Νικόλαος Δημοτική Κοινότητα  Παλαιοβράχας  

2 Καραπετσάκου Αικατερίνη Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ: "ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" Ράμμο Παναγιώτη 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

1 Αντιδήμαρχο Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη 

2 Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου Παπανάγνο Νικόλαο 
3 Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών Δήμου Καλιώρα Σταυρούλα 
4 Προϊστάμενο Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Χαβιάρα Δημήτριο 
5 Προϊσταμένη Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Παταργιά Λίτσα 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
1 Παπασάρας Ανδρέας Δημοτική Κοινότητα  Λευκάδας  

2 Παπαευθυμίου Οδυσσέας Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

3 Τσώνος Ανδρέας Δημοτική Κοινότητα  Αγίου Γεωργίου   

4 Αρβανίτη Βασιλική Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

5 Καραγιάννης Κωνσταντίνος Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

6 Λιάγκας Δημήτριος Δημοτική Κοινότητα  Σπερχειάδας       
 

 


